Vavryc¢ukuv navrh konformni metriky —->

Schwarzschildovo feseni

Karl Schwarzschild (1917): challenge
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metric in empty space outside a planet or star

Moje feseni té metriky, ovSem jako 3+3D
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Constant light speed and Lorentz transformation

Lorentz transformation

* _Transformation of time and space for two moving frames with velocity v
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0] ¢ non-orthogonal transformation
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time and space are not
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dt' = ydt, dx' = dxly contraction
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Vaclav Vavryéuk: Paradox dvojéat a relativita ¢asu (KS CAS 14.6.2023)

Jenze Lorentzova transformace je klamava, je to Sikovné zamaskovani ,,pootaceni soustav*
¢ili matenatickou upravou Pythagorovy véty je ziskany ,,gama Clen*
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podle Pythagora ) :
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ktery se pak pouzije vSude...vSude aby se ,,ukazalo®, ze vSechno je relativita a vSechno spada

pod STR a OTR.
JN, 09.11.2024

podle Pythagora ) :
w c

c* = w? o+ w?
l:‘2 - \1’2 = w W
- w ~ w2

6‘2 (3'2
Lo . v

{;‘2 6‘2

1 3 c?
— i W

6‘2

1 c

= ; = J/

1 — w



